



亞洲金融
ASIA FINANCIAL

[請即時發放]
二零二零年三月廿七日

亞洲金融公佈 2019 年業績

亞洲金融集團(控股)有限公司(「亞洲金融」)今天公佈截至 2019 年 12 月 31 日止之年度業績。集團總裁陳智思先生表示：「亞洲金融 2019 年全年業績錄得港幣四億九百萬元盈利，比 2018 年同期之盈利港幣二億五千五百九十萬元，增加 59.8%。業績反映本集團投資組合的已變現和未變現投資的價值上升、承保盈利保持穩健，以及集團部份的合資及聯營公司表現良好。」

「本集團全資附屬機構亞洲保險有限公司(「亞洲保險」)的股東應佔溢利為港幣一億九千零七十萬元。與上年度的盈利相比，下跌 26.7%。這是由於 2018 年出現了一次性的非經常性收益。營業額上升 14.7%，承保溢利輕微下跌 3.8%。」

「亞洲保險連續第二年營業額創新高，在充滿競爭的市場，各項業務的營業額均平衡上升，成績令人滿意。這反映亞洲保險成功開拓嶄新的業務和分銷渠道，並且贏得客戶的信任。承保溢利微跌，主要受到上年度日本災難的再保險損失的影響和上年度未付賠款回撥。承保業務表現依然堅挺，反映公司擅於吸納和拓展高質量業務，具備在眾多區域中維持再保險和直接保險理想平衡的優勢。」

陳智思先生續稱：「在上年 10 月初取得經營許可後不久，亞洲保險公司隨即開展了「安我保險」，成為香港第一間一般保險的虛擬承保公司。亞洲保險公司佔「安我保險」51%股份，另外佔 49%股份的合作夥伴是 HH AINS Holdings Limited。這嶄新的業務模式是透過網上數碼分銷渠道，拓展以客戶為中心的保險服務。使用這種高技術平台，有助直接向目前使用網絡技術的客戶，特別是服務不足的年輕客戶群，提供客戶需要、可負擔的新產品。由於營運成本降低，保險新技術的應用存有吸納和擴充客戶的潛在空間。「安我保險」將是集團長遠拓展保險業務重要的一環。」

「有關保險的合資及聯營公司在年內的表現普遍與整體市場相若。銀和再保險有限公司及香港人壽有限公司均錄得盈利；由於承保業績較差，中國人民保險（香港）有限公司錄得虧損，但專業責任保險代理有限公司的盈利仍然穩定。」

陳智思先生稱：「儘管市場競爭日趨激烈，我們在曼谷持有 3.6% 股份的泰國康民醫院有限公司（「康民醫院」），繼續是集團頗為成功的投資項目之一。這是因為康民醫院能夠透過優良、物有所值的醫療服務，持續成功吸引各國病人。」

「集團所投資的銀聯控股有限公司（「銀聯控股」）是其中的一間合資公司，2019 年的表現令人滿意。銀聯控股的全資附屬公司——銀聯信託有限公司，持續成為香港主要的強積金服務供應商之一。」

陳先生提出：「集團物業發展項目主要在上海，總投資佔集團總資產 3.1%。其中的重點在上海嘉定區的住宅和商廈發展項目，我們佔 27.5% 股份。」

「項目第三期首批單位已於 2019 年出售獲利，價格堅挺，相關盈利是集團年度總收入可觀的一筆。至於同期第二批的單位銷售始於 2019 年 10 月，儘管新冠病毒在 2020 年 1 月開始爆發，影響了建築工程和銷售的進度，但總體銷售前景樂觀。」

展望前景，陳智思先生表示：「過去十年，全球推行異常寬鬆的貨幣政策，環球債務創新高，中國內地以及其他一些經濟體持續經歷經濟結構調整，中美貿易磨擦令兩國關係緊張，香港也面對社會波動和不安，我們認為，未來幾年營商及市場環境將面對更多不確定因素。」

「為此，我們將繼續靈活應變。正如本人多年來向股東們反覆強調，亞洲金融的目標是要取得公司的長期增值。我們將維持審慎的政策，管理集團的現

金以及直接和間接投資業務，同時注重探索可能的長遠投資機會。這方針在過去多年來已證明其本身是正確的，在未來也將持續。」

- 完 -

查詢請致電：
亞洲金融集團(控股)有限公司
郭惠芳小姐
電話：3606 9620